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México, D. F. a 29 de octubre de 2009. 
  

DIPUTADO FRANCISCO  RAMÍREZ ACUÑA 
Presidente de la Mesa Directiva. 

 
Entrevista concedida a los medios de 
comunicación, al término de la sesión. 
  

 
PREGUNTA.- Se dice que al parecer están rotas las negociaciones, 
¿cuál es el panorama que tienen ustedes como Mesa Directiva?  
 
RESPUESTA.- Bueno, por eso nosotros estamos convocando para 
el día de mañana, primero porque queremos estar atentos a 
recepcionar o recibir lo que nos envíe, en su momento, el 
Senado de la República  y, bueno, hay que estar en condiciones 
óptimas en la Cámara de Diputados, entonces tenemos todo 
planeado para, incluso, trabajar el sábado o el domingo, los días 
que sean necesarios para poder recibir del Senado de la 
República los acuerdos y estamos seguros que estarán 
reuniéndose en la tarde, mañana, y podrán seguir trabajando.  
 
PREGUNTA.- Las declaraciones del Presidente de la República en 
torno a los empresarios de lo que está sucediendo ahorita en el 
Senado, ¿está tornando a una situación política en el país? 
 
RESPUESTA.- Creo que son momentos en  los que todos tenemos 
que estar muy atentos para poder procesar lo que ya fue una 
determinación de la Cámara de Diputados, que hoy por hoy, 
pues como ha sido motivo de una serie de comentarios desde su 
presentación, seguirá siendo y esto así tenemos que verlo, no 
nos tenemos por  nadie que asustar.  
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Hay momentos en que se tiene que hablar fuerte de un lado y 
de otro y éste es uno de ellos, entonces nosotros estamos 
esperando que nos mande el Senado todo tal como lo acuerden 
y ya lo revisaremos. 
 
PREGUNTA.- ¿Llamaría a la calma, diputado, a los empresarios por 
lo que dijo el Presidente de que hay muchos ricos que no pagan 
impuestos? 
 
RESPUESTA.- Son momentos en que tiene que reinar la calma, la 
tranquilidad y que observemos lo que el país está necesitando, 
son momentos en que tenemos todos que tener un objetivo muy 
claro de hacia dónde  queremos transitar, lo que requiere el 
país y tenemos que trabajar todos en un solo sentido y ese 
sentido es México. 
 
PREGUNTA.- La calma que les falta a los senadores del PAN que 
están tirando el IVA internamente, no quieren aprobar el IVA y 
están condicionando.  
 
RESPUESTA.- Pues yo creo que todos necesitamos calma, así 
como en su momento aquí se vertían diversas opiniones hubo 
calma y encontramos puntos de acuerdo y pudimos resolver en 
el interior aquí de la Cámara de Diputados hoy evidentemente 
los senadores, su capacidad, su experiencia los llevará a tomar 
las mejores decisiones.  
 
PREGUNTA.- ¿(inaudible) existe la posibilidad de modificar del 
proyecto un apartado, ahora que existe la propuesta del 
presidente de eliminar los privilegios fiscales o de poderles cargar 
un poco más la cuestión hacendaria? 
 
RESPUESTA.- Bueno, ya como se envió al Senado, el Senado 
tiene todo el derecho de revisar lo que ya hicimos aquí y 
solamente nosotros estaríamos atentos a lo que envía 
modificado el Senado de la República ya no podemos revisar lo 
otro… 
 
PREGUNTA.- Las declaraciones del Presidente en estos momentos 
cuando se discute el paquete abriendo otro frente ante los 
empresarios ya Salinas Pliego dice que el gobierno gasta mal, le 
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reclama Salinas al presidente y el PRD dice que se tardó Calderón 
tres años en darse cuenta que hay empresas que tienen privilegios.  
 
RESPUESTA.- Por eso necesitamos todos tener la calma y ahorita 
nos pide el país el que veamos con una gran objetividad el 
momento en el que estamos viviendo. 
 
PRPEGUNTA. (Inaudible) 
 
RESPUESTA.- Necesitamos  calma de todos y tenemos que verlo 
con una visión de futuro hacia el país. 
 
PREGUNTA.- Estamos viviendo lo que sucedió en el sexenio de Fox 
que a los tres años de gobierno empezó a pelearse con todo mundo 
que se decía que no teníamos presidente, ¿está pasando lo mismo 
con Calderón?  
 
RESPUESTA.- Requerimos una gran objetividad en el país y los 
diputados seguramente daremos muestra de ello. 
 
PREGUNTA.- Un diputado suplente presentó una denuncia en su 
contra porque hay un vacío legislativo en torno a las ausencias, 
después de más de 10 ausencias debe ser convocado el suplente y 
hay más de dos casos que no ha ocurrido así, independientemente 
del acuerdo político al que hayan llegado internamente.  
 
RESPUESTA.- A mí no me gusta litigar en medios, el señor 
recurrió a  los tribunales y en los tribunales nos vamos a ver. 
  
PREGUNTA.- ¿Y cuándo van a hacer públicas las…? 
 
RESPUESTA.- Pues  a ver, les digo que no me gusta litigar en 
medios…muchas gracias…  
 
PREGUNTA.- ¿Pero cuándo van a hacer públicas las…?  
 
RESPUESTA.- En cuanto estemos en condiciones de poderlas 
hacer de acuerdo a la propia reglamentación de la Cámara. 
 
PREGUNTA (Inaudible) 
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RESPUESTA.- Están en la Junta de Coordinación Política, están 
turnadas ahí, y la Junta tendrá que resolverlas, es tema de la 
Comisión o la Junta de la Comisión y ya ellos tendrán que 
resolverlos… 
 

 
Muchas gracias… mañana nos vamos a desvelar. 

 
-- ooOoo -- 


